
Житель поселка Нагорный и жительница города Елизово подозреваются в нанесении побоев своим детям

Следственным отделом по городу Елизово следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено два уголовных дела отношении 38-летнего жителя поселка Нагорный Елизовского района и 29-летней жительницы города Елизово. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.116 УК РФ (нанесение побоев в отношении близких лиц).

По версии следствия, в августе 2016 года подозреваемый, находясь по месту жительства, руками и деревянной палкой нанес побои четверым несовершеннолетним, являющимися его сыновьями (8 и 6 лет) и падчерицами (15 и 13 лет). Причиной побоев явилось то, что дети плохо осуществляли уборку в доме.

Подозреваемый работает электромонтёром, ранее не судим. С его слов он периодически воспитывает детей с помощью деревянной палки, так как дети не понимают слов.

О произошедшем стало известно сотрудникам ПДН ОМВД России по Елизовскому району в ходе профилактической работы.

Во втором случае, в августе 2016 года подозреваемая, находясь по месту жительства в городе Елизово, руками, ремнём и стулом нанесла побои 9-летнему сыну из-за того, что он, по её мнению, разбудил своих младших брата и сестру.

О произошедшем стало известно от потерпевшего, который самостоятельно обратился в правоохранительные органы.

В ходе медицинского обследования на теле мальчика были выявлены многочисленные ссадины и кровоподтеки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

13 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1072955>